



A1 今日4版 总第9973期
权威·原创·深度

XINHUA DAILY GROUP

星期四 2025年8月
农历乙巳年闰六月廿一 14

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

参与绿色行动 保护美丽家园



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

海门日报微信公众号:jshmrbb

全市综治中心规范化建设现场会在海召开

本报讯（记者俞苏华）昨日，全市综治中心规范化建设现场会在海门召开。会议深入学习贯彻习近平总书记对政法工作、江苏工作重要讲话重要指示精神，全面贯彻落实中央政法委、省委政法委相关会议精神，以及市委部署要求，推动全市综治中心规范化建设走深走实、更有效果，确保全市政治社会大局平安稳定。市委副书记、政法委书记沈雷出席会议并讲话，副市长、市公安局局长杨广学主持会议，区委书记沈

旭东参加活动。

会议指出，提升综治中心规范化建设效能、实现1.0版向2.0版迭代升级，关键在于“有效果”。要准确把握“有效果”的内涵，以“三升两降”为目标牵引，自我加压、敢于突破，带动综治中心运行质效整体提升，推动全市综治中心建设继续走在前列。要全力打通“有效果”的堵点，强化调解功能，畅通数据归集，做实社会治安风险防控，着力解决权责不匹配等问题。要强化支撑“有效

果”的保障，积极争取各方支持，着力加强队伍建设，创新宣传方式方法，让群众更加了解综治中心、增强平安城市认同感。

近年来，海门紧跟平安建设时代脉搏和形势任务，高起点规划建设区级主统、镇级主战、村级主防的递进式三级综治中心工作体系，围绕“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”目标，编制九大工作机制，科学设计矛盾纠纷化解法治化“路线图”，实行统一受理、联合接访、一体交办、集成

研判、综合监督，着力打造实战实用的综治生态系統，推动全域安全水平实现质的跃升。今年1月至7月，海门重大复杂矛盾上行数断崖式下降，更多矛盾问题在镇级得到有效化解。

会议期间，与会代表实地观摩了区综治中心、海门街道综治中心和海门街道岸角村综治中心，市检察院、市人社局、海门区、启东市合作镇、崇川区唐闸镇街道高店社区作交流发言。

区领导姜勇、宋民参加活动。

未来智谷工程收尾

当前，海门未来智谷项目幕墙和泛光照明工程已进入收尾阶段，室外景观配套施工正在进行。该项目由海鸿集团投资建设，包括一幢主楼和六幢附楼，未来将打造高能级总部经济集聚区。 记者朱宇秋摄



海门招商引资成绩亮眼

前七个月签约重大项目38个

千字当头
千出精彩

本报讯（记者杨峰）前日，记者从海门区投资服务中心了解到，1到7月，海门全区完成签约并注册重大项目38个，超额完成序时任务，交出招商引资亮眼成绩单。其中，签约注册超5亿元内资项目32个，完成序时任务的106.7%，包含1个超50亿元项目、2个超20亿元项目；超3000万美元外资项目6个，完成序时任务的103.4%，包含1个超5亿美元项目。

聚焦招商品牌打造。今年以

来，全区高频次举办主题招商活动，主动融入上海，讲好“同城故事”；密集举办高质量发展恳谈会、“创芯海门”发展大会、第八届东洲英才创业周、长江口产业创新协同交流会人工智能（机器人）专场等投资推介活动96场次。区投资服务中心主任黄健辉介绍：“我们深化区域合作，与上海虹口区科经委签订合作协议，共同举办外资‘隐形冠军’企业合作交流恳谈会，开启虹口—海门联合招商新模式，加快构建‘总部在上海，生产在海门’‘孵化在上海，制造在海门’的产业协同链条，全力打响‘投资海门就是投资上海’招商品牌。”

聚焦产业链群深耕。不断优化产业发展定位，构建以5大优势产业、2大成长型产业、多个未来产业为重点的“5+2+N”产业体系；扎实推进“重点产业链（群）‘六个一’强链补链及重大产业项目招引、建设专项行动”。今年以来，全区先后围绕新一代信息技术、高端装备和新材料、生物医药、人工智能与机器人、合成生物等产业举办主题招商活动，积极导入产业链供应链上下游资源，重点招引了见真半导体、德硅凯氟光电、江锦自动化、多联联合、华索科技等一批产业链专精特新项目。全区主导产业招引项目数量占比80%。

聚焦专业聚合攻坚。以省级开发区、高新区获批为契机，强化园区主阵地、主战场作用，重点工作。”黄健辉说。

动开发园区专业化招商与国有企业市场化招商队伍建设，按照“一园区、一国企、一支专业化市场化招商队伍”，为招大引强配足精兵强将，今年新引进专业化招商人员25人；持续实施“全球招商合作伙伴”，遴选平谦国际产业园等专业化载体平台，设立编外“招商分局”，统筹调动社会化力量参与招商引资，积极构建“政府招商+市场化招商”新格局。

“下阶段，我们将立足发展大局，不断创新招商模式，在产业集聚、力量凝聚、信息汇聚上持续发力，确保全年新签约并注册超5亿元重大内资项目不少于52个，新签约并注册超3000万美元重大外资项目不少于10个，圆满完成全年目标任务。”黄健辉说。

今日
导读

兑现延续他人生命的承诺
海门小伙顾勿聪一年两次配型成功

>>> A2版

海门足球青训再一次“走出去”

珂缔缘足球泰国枫叶杯初露锋芒

>>> A2版

拓市场扩朋友圈 抓创新强竞争力

汇丰电子发展之路越走越宽



亚等地区的出口额同比增长18%，而对美国市场的出口占比已降至不足5%，成功构建起更多元稳定的海外

市场格局。

在不断拓展市场的过程中，汇丰电子深知科技创新是筑牢发展的核心动力。为此，企业持续加大研发投入，每年将一定比例的资金投向技术攻关与产品升级，今年更是将研发投入比例提升至总营收的8%，总金额超1000万元，其中包括生产线改造和设备更新。“我们重点开发耐超低温等特殊场景使用的合金电子引线材料、柔性线缆等高附加值产品，以技术优势抢占市场先机。”宋小波介绍。以研发团队刚推出的镀锡铋铜包钢线为例，该产品通过合金成分精准配比与低温镀覆工艺优化技术，使耐低温性能较传统产品提升30%，广泛应用于新能源汽车、户外电子通讯及特殊行业领域。

原先汇丰电子有约一半的产品出口美国市场，为破解对单一市场依赖的难题，企业从2018年起主动谋变——一方面深化与专业外贸业务公司的合作，借助成熟渠道打通出海链路；另一方面积极亮相各类国际展会，在交流互动中持续扩大“朋友圈”，加速布局东盟、RCEP成员国等新兴市场。通过多年深耕，汇丰电子市场结构调整成效显著，仅今年上半年，企业对日本、韩国、马来西亚等国家的出口额同比增长18%，而对美国市场的出口占比已降至不足5%，成功构建起更多元稳定的海外

第三批“国补”来了

家电市场迎来“政府+厂商+卖场”三重补贴

“两新”进行时

地机器人等44类产品。目前，市民通过云闪付、京东、苏宁等平台申领资格后，即可在全区参与活动的卖场享受优惠。

在政府补贴基础上，本地商家还推出了“加码”让利。苏宁易购解放路店正开展“8·15年中大促”，叠加新机补贴和以旧换新优惠；京东家电则推出20%基础补贴，部分机型综合优惠幅度近50%，形成“政府+厂商+卖场”三重补贴效应。多重利好下，不少门店内的扫地机器人、空调等家电销量单日增幅超15%。

值得注意的是，此次补贴资金源于2025年超长期特别国债中专项支持“两新”政策专项资金，总额达5000亿元资金，其中3000亿元直接用于消费品以旧换新。前三批资金已全部下达，第四批690亿元将于10月投放。这一政策执行将持续至12月31日。

